



百名社长总编齐聚郑州议“融变”

中国晚协第31届年会举行 189家单位共同成立新媒体发展委员会

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 “融变”时代，优化“纸媒”，做强“指媒”，中国晚协正在走向一条“融变”发展的全新道路。8月19日，中国晚协第31届年会暨全国百名社长、总编“走转改”进郑州大型采风活动在郑州开幕(如图)。本届年会的主题是“融变：报业挺进深融时代”。来自全国各地189家晚报的社长、总编相聚一堂，共商传媒融合发展大计。会议决定成立中国晚协新媒体发展委员会，并发布了中国晚协媒体融合宣言，启动了河南十八省辖市融媒体“新闻云”。

中国晚协成立于1985年10月，每年举办一届年会，主要是对晚报事业繁荣兴盛和发展前景进行研究和探索。协会现有会员单位189家。无论是发行数量还是经营规模，中国晚报界都稳占中国报业的“半壁江山”。

在开幕式上，中国记协党组副书记、书记处书记高善罡，中国晚协会长任欢迎出席并致辞，省委常委、郑州市委书记马懿出席开幕式并讲话。

“本届年会是晚协迄今为止到会单位最全、人数最多的一届年会。”高善罡在致辞中指出，要加快传统媒体和新兴媒体融合发展，占领信息传播制高点。新媒体要

成为讲好中国故事、传播好中国声音的平台。新闻人要全面掌握治国理政的新理念，把握好舆论引导工作，持之以恒开展“走转改”活动，努力推出有思想、有温度、有品质的作品。

本届年会由中国晚协、中共郑州市委宣传部主办，郑州报业集团协办，郑州晚报社承办。10位全国不同领域的新媒体先锋人物，分别围绕新媒体发展和媒体深度融合作了交流发言。央视著名主持人吉兵主持本次论坛。

在年会开幕大会上，中国晚协新媒体发展委员会正式成立，首任会长由郑州报业集团党委书记、社长石大东担

任。

本着“整合共享资源、助推转型融合、携手创新发展”的原则，中国晚协189家会员单位发出共同宣言：引导舆论，坚守阵地；开放互联，融合创新；创建平台，整合资源；技术驱动，整体转型；创新机制，互利共赢。

2016年，媒体融合发展的关键一年。搭乘“互联网+”的快车，深入转型、深度融合、深度洗牌，在这个与信息靠得最近的传媒行业不断上演。融合发展是媒体转型的不竭动力，融合的基因已经注入媒体发展的血液。



市民微信举报 交警查获超员车

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮 文/图

本报讯 发现一辆商务车超员后，一名市民立即在微信上进行举报。接到举报后，市交警支队新周高速大队对该超员车进行了查处。

8月18日11时02分，市交警支队微信公众号接到一条微信举报信息，一名市民称有一辆本田奥德赛商务车超员，大约11时20分从新周高速周口西站下高速。接到通报后，市交警支队新周高速大队交警卢新亚、朱进勇、张海鹏对信息进行了核实，迅速按照应急预案在新周高速周口西站收费站布控协查。

由于举报人无法提供嫌疑车辆的车身颜色及车牌号，加之新周高速周口西站收费站车道众多不便拦查，交警立即协调收费站关闭了多余车道，仅留中间两个车道供车辆下道通行，并对两个车道内过往的有嫌疑的车辆进行重点排查。

11时45分，正在交警讨论嫌疑车辆是否改行其他高速之际，一辆黑色郑州籍本田奥德赛商务车驶入收费站车道，交警立即上前控制该车及车辆驾驶员，并开启执法记录仪全程记录执法过程。

经查，该车核载7人，实载8人，超员1人。交警依法对该车驾驶员处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

招 租

黄河东路南侧有一两层商用家具城，面积9100m²，现面向社会招租，价格面议，报名截止日期9月10日。

联系电话：
13700822028(朱先生)
18239463638(曹女士)
周口通材物资供应有限公司